
 

Protokoll Årsstämma 2025 Handels Vänner 

1. Val av ordförande a/ leda förhandlingarna 
Carola Kylin valdes /ll ordförande för mötet. 

2. Val av två justeringsmän  
Anders Kempe och Olof Werner valdes av mötet. 

3. Val av sekreterare  
Angelika Gelin valdes /ll sekreterare för mötet. 

4. Årsmötets behöriga utlysande  
Mötet fann a? årsmötet var behörigt utlyst. 

5. Styrelsens årsredovisning för senaste räkenskapsår 
Elisabeth Lindberg Theblin redovisade räkenskapsåret 2024.  
Björn O. Albrektson önskade en extern bedömning om hur mycket från eget kapital som kan 
användas varje år. Han kommer a? ordna en sådan själv och delge resultatet /ll styrelsen.  
Anders Kempe önskade a? styrelsen undersöker reglerna kring s/Nelsernas ska?efrihet med 
målet a? få större utrymme för a? fri? förfoga över u?agna medlen. Styrelsen tar de?a i 
beaktande.  
Verksamhetsberä?else: Carola Kylin redogjorde för verksamheten 2024.  
Seniorer: Margit Alard redogjorde för seniorernas verksamhet 2024.  
Mi? i karriären: Emil Norén redogjorde för verksamheten 2024.  
Young Alumni: Carola Kylin redogjorde för kommi?éns verksamhet 2024.  
Mentorskapskommi?én: Carola Kylin redogjorde för mentorskapsprogrammet 2024.  

6. Revisionsberä/else för senaste räkenskapsår  
Revisionsberä?elsen redovisades av Carola Kylin.  

7. Fastställande av balans- och resultaträkningar samt disposiJon av Jllgängliga vinstmedel 
alternaJvt behandling av förlust  
Mötet fastställde balans- och resultaträkning för 2024 samt disposi/on av 2024 års vinst.  

8. Ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning 
Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet för 2024. 

9. Vad har hänt våren 2025 
Avtal med Handelshögskolan är på plats och handlar om e? tä? samarbete kring 
Alumnverksamheten, med e? Alumnråd. Avtalet kommer a? finnas /llgängligt på hemsidan. 
Anders Kempe föreslog a? i fortsä?ningen ska föreningen träffa tvååriga avtal med skolan. 
Styrelsen tar de?a i beaktande.  
Från 2025 är det en gemensam ak/vitetskommi?é och Margit Alard är ordförande. HHGS 
fyller 100 år 2026 och det pågår förberedelser. Mentorprogram för studenter är på gång.  
Malin Helander redogjorde för alumnrela/oner och det arbete som bedrivs på skolan.  
Stämman beslutade a? styrelsen under en period skall göra samma utskick som skolan för a? 
säkerställa a? alla medlemmar nås. 
Elisabeth Lindberg Theblin redogjorde för årets ekonomiska förutsä?ningar.  

10. ÅrsavgiO Jll föreningen för kommande kalenderår 
Styrelsen lämnade e? förslag om a? fastställa årsavgiN för kommande kalenderår /ll 0 kr.  
Björn O. Albrektson föreslog a? medlemsavgiNen ska fastställas /ll 100 kr.  
Årsstämmans rösträ? bestämdes /ll 18 deltagande medlemmar och röstning genomfördes.  
Mötet biföll styrelsens förslag om a? fastställa årsavgiN för kommande kalenderår /ll 0 kr.  
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11. Fastställande av antalet styrelseledamöter  
Ulf Aspestedt föredrog valnämndens förslag. Förslaget om elva (11) styrelseledamöter, varav 
två kårrepresentanter, bifölls av mötet. 

12. Val av styrelseordförande och vice ordförande  
Carola Kylin omvaldes /ll styrelseordförande på e? år och Karin Broman valdes /ll vice 
ordförande på e? år. 

13. Val av övriga styrelseledamöter  
Följande styrelseledamöter valdes i enlighet med valberedningens förslag: 
Viktor Johansson, omval på 2 år 
William Fellbom, omval på 2 år 
Emil Norén, nyval 2 år 

14. Anmälan av två styrelseledamöter utsedda av Handelshögskolans i Göteborg studentkår 
Lisa Vogt och Alma Gauffin utses /ll styrelseledamöter som representanter för HHGS.  

15. Val av två revisorer och två suppleanter (per capsulam) 
Mötet biföll valberedningens förslag: ordinarie revisorer Lo?a Hernehult (Baker Tilly Guide) 
och Lars-Magnus Frisk (Baker Tilly Guide) samt revisorssuppleanter My Folkesson (Baker Tilly 
Guide) och Stefan Freij (Baker Tilly Guide). 

16. Val av fyra ledamöter i valnämnden (per capsulam) 
Mötet valde följande ledamöter i valnämnden:  

• Ane?e Blomén ordförande 
• Rebecka Lasard 
• Anneli Egestam 
• Ulf Aspestedt  
• Ingmari Karlgren, adjungerad 

Anders Kempe föreslog a? Claes Frisinger skall ingå i valnämnden. Mötet biföll styrelsens 
förslag på valnämndens ledamöter med /llägg a? Claes Frisinger väljs som adjungerad 
ledamot. 

17. Behandling av ärende som styrelsen hänskjuJt Jll stämman eller enskild medlem 
skriOligen anmält Jll styrelsen för behandling vid mötet senast en månad före årsmötet.  
Styrelsen har inte hänskju/t några ärende och det har inte heller inkommit några mo/oner. 
Björn O. Albrektson påminde om en mo/on som bifölls 2019 som handlade om a? ta fram en 
minnesmedalj för Axel Adlerbert. Björn O. Albrektson har i uppdrag a? återkomma om de?a 
/ll styrelsen. 
 
Styrelsen lämnade en proposi/on om ändring av §6 i Stadgarna.  
”Ak/vitet: för a? uppfylla föreningens syNe skall bland annat följande förekomma: 

• Sammankomster med såväl sociala som kunskapshöjande inslag, samt 
kompetensbyte. 

• Utge matrikel över medlemmarna.” 
Styrelsen föreslog a? sista punkten om a? utge matrikel stryks helt. Anledningen är a? GDPR 
innebär en mycket resurskrävande insats för a? samla in godkännande från alla medlemmar 
vilket föreningen inte har någon möjlighet a? genomföra.  

 

ENer en diskussion drog ordförande /llbaka proposi/onen. Björn O. Albrektson åtog sig a? 
undersöka om han kan göra matrikel för Handels Vänners räkning.  
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E? annat förslag som lämnades är a? ha några specifika event som bara medlemmarna kan 
delta i samt genomföra en årlig resa. Styrelsen tar de?a i beaktande. 

2029 kommer Handels Vänner a? fira 100 års jubileum därför behöver styrelsen utse en 
kommi?é för a? planera för det i god /d. Styrelsen tar de?a /ll agendan framåt. 

18. Ordförande tackade och avslutade årsstämma. 

 

 

_____________________________                                  _____________________________ 

Carola Kylin    Angelika Gelin 

Ordförande Årsmöte 2024   Sekreterare 

 

 

____________________________  ______________________________ 

Anders Kempe    Olof Werner 

Justeringsman    Justeringsman 
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Protokoll Årsstämma 2025 Handels Vänner 



1. Val av ordförande a/ leda förhandlingarna 
Carola Kylin valdes /ll ordförande för mötet. 



2. Val av två justeringsmän  
Anders Kempe och Olof Werner valdes av mötet. 



3. Val av sekreterare  
Angelika Gelin valdes /ll sekreterare för mötet. 



4. Årsmötets behöriga utlysande  
Mötet fann a? årsmötet var behörigt utlyst. 



5. Styrelsens årsredovisning för senaste räkenskapsår 
Elisabeth Lindberg Theblin redovisade räkenskapsåret 2024.  
Björn O. Albrektson önskade en extern bedömning om hur mycket från eget kapital som kan 
användas varje år. Han kommer a? ordna en sådan själv och delge resultatet /ll styrelsen.  
Anders Kempe önskade a? styrelsen undersöker reglerna kring s/Nelsernas ska?efrihet med 
målet a? få större utrymme för a? fri? förfoga över u?agna medlen. Styrelsen tar de?a i 
beaktande.  
Verksamhetsberä?else: Carola Kylin redogjorde för verksamheten 2024.  
Seniorer: Margit Alard redogjorde för seniorernas verksamhet 2024.  
Mi? i karriären: Emil Norén redogjorde för verksamheten 2024.  
Young Alumni: Carola Kylin redogjorde för kommi?éns verksamhet 2024.  
Mentorskapskommi?én: Carola Kylin redogjorde för mentorskapsprogrammet 2024.  



6. Revisionsberä/else för senaste räkenskapsår  
Revisionsberä?elsen redovisades av Carola Kylin.  



7. Fastställande av balans- och resultaträkningar samt disposiJon av Jllgängliga vinstmedel 
alternaJvt behandling av förlust  
Mötet fastställde balans- och resultaträkning för 2024 samt disposi/on av 2024 års vinst.  



8. Ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning 
Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet för 2024. 



9. Vad har hänt våren 2025 
Avtal med Handelshögskolan är på plats och handlar om e? tä? samarbete kring 
Alumnverksamheten, med e? Alumnråd. Avtalet kommer a? finnas /llgängligt på hemsidan. 
Anders Kempe föreslog a? i fortsä?ningen ska föreningen träffa tvååriga avtal med skolan. 
Styrelsen tar de?a i beaktande.  
Från 2025 är det en gemensam ak/vitetskommi?é och Margit Alard är ordförande. HHGS 
fyller 100 år 2026 och det pågår förberedelser. Mentorprogram för studenter är på gång.  
Malin Helander redogjorde för alumnrela/oner och det arbete som bedrivs på skolan.  
Stämman beslutade a? styrelsen under en period skall göra samma utskick som skolan för a? 
säkerställa a? alla medlemmar nås. 
Elisabeth Lindberg Theblin redogjorde för årets ekonomiska förutsä?ningar.  



10. ÅrsavgiO Jll föreningen för kommande kalenderår 
Styrelsen lämnade e? förslag om a? fastställa årsavgiN för kommande kalenderår /ll 0 kr.  
Björn O. Albrektson föreslog a? medlemsavgiNen ska fastställas /ll 100 kr.  
Årsstämmans rösträ? bestämdes /ll 18 deltagande medlemmar och röstning genomfördes.  
Mötet biföll styrelsens förslag om a? fastställa årsavgiN för kommande kalenderår /ll 0 kr.  











11. Fastställande av antalet styrelseledamöter  
Ulf Aspestedt föredrog valnämndens förslag. Förslaget om elva (11) styrelseledamöter, varav 
två kårrepresentanter, bifölls av mötet. 



12. Val av styrelseordförande och vice ordförande  
Carola Kylin omvaldes /ll styrelseordförande på e? år och Karin Broman valdes /ll vice 
ordförande på e? år. 



13. Val av övriga styrelseledamöter  
Följande styrelseledamöter valdes i enlighet med valberedningens förslag: 
Viktor Johansson, omval på 2 år 
William Fellbom, omval på 2 år 
Emil Norén, nyval 2 år 



14. Anmälan av två styrelseledamöter utsedda av Handelshögskolans i Göteborg studentkår 
Lisa Vogt och Alma Gauffin utses /ll styrelseledamöter som representanter för HHGS.  



15. Val av två revisorer och två suppleanter (per capsulam) 
Mötet biföll valberedningens förslag: ordinarie revisorer Lo?a Hernehult (Baker Tilly Guide) 
och Lars-Magnus Frisk (Baker Tilly Guide) samt revisorssuppleanter My Folkesson (Baker Tilly 
Guide) och Stefan Freij (Baker Tilly Guide). 



16. Val av fyra ledamöter i valnämnden (per capsulam) 
Mötet valde följande ledamöter i valnämnden:  



• Ane?e Blomén ordförande 
• Rebecka Lasard 
• Anneli Egestam 
• Ulf Aspestedt  
• Ingmari Karlgren, adjungerad 



Anders Kempe föreslog a? Claes Frisinger skall ingå i valnämnden. Mötet biföll styrelsens 
förslag på valnämndens ledamöter med /llägg a? Claes Frisinger väljs som adjungerad 
ledamot. 



17. Behandling av ärende som styrelsen hänskjuJt Jll stämman eller enskild medlem 
skriOligen anmält Jll styrelsen för behandling vid mötet senast en månad före årsmötet.  
Styrelsen har inte hänskju/t några ärende och det har inte heller inkommit några mo/oner. 
Björn O. Albrektson påminde om en mo/on som bifölls 2019 som handlade om a? ta fram en 
minnesmedalj för Axel Adlerbert. Björn O. Albrektson har i uppdrag a? återkomma om de?a 
/ll styrelsen. 
 
Styrelsen lämnade en proposi/on om ändring av §6 i Stadgarna.  
”Ak/vitet: för a? uppfylla föreningens syNe skall bland annat följande förekomma: 



• Sammankomster med såväl sociala som kunskapshöjande inslag, samt 
kompetensbyte. 



• Utge matrikel över medlemmarna.” 
Styrelsen föreslog a? sista punkten om a? utge matrikel stryks helt. Anledningen är a? GDPR 
innebär en mycket resurskrävande insats för a? samla in godkännande från alla medlemmar 
vilket föreningen inte har någon möjlighet a? genomföra.  



 



ENer en diskussion drog ordförande /llbaka proposi/onen. Björn O. Albrektson åtog sig a? 
undersöka om han kan göra matrikel för Handels Vänners räkning.  











E? annat förslag som lämnades är a? ha några specifika event som bara medlemmarna kan 
delta i samt genomföra en årlig resa. Styrelsen tar de?a i beaktande. 



2029 kommer Handels Vänner a? fira 100 års jubileum därför behöver styrelsen utse en 
kommi?é för a? planera för det i god /d. Styrelsen tar de?a /ll agendan framåt. 



18. Ordförande tackade och avslutade årsstämma. 



 



 



_____________________________                                  _____________________________ 



Carola Kylin    Angelika Gelin 



Ordförande Årsmöte 2024   Sekreterare 



 



 



____________________________  ______________________________ 



Anders Kempe    Olof Werner 



Justeringsman    Justeringsman 
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